

合肥天气指数



穿衣指数
舒适 建议穿T恤、长裤

紫外线指数
较低 辐射较低

晨练指数
不宜 有雨,不宜户外运动

洗车指数
不宜 未来几天雨水多,不适宜洗车

化妆指数
去油 请选用露质面霜打底,水质无油粉底霜

带伞指数
需 今日有雨,需带伞

感冒指数
不易发 天气转凉注意添衣

合肥空气质量监测数据

监测站	AQI	PM2.5
明珠广场站	89	73
三里街子站	90	77
琥珀山庄	88	76
董铺水库	87	76
长江中路	89	73
庐阳区子站	85	71
瑶海区子站	84	72
包河区子站	88	75
滨湖区子站	87	76
高新区子站	86	76

更新时间:2014年9月10日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

往来港澳通行证申请 今日至14日全面暂停受理

星报讯(记者 王伟伟) 这几天要办理港澳通行证的市民先等等,因系统升级,从今天起至14日合肥将暂停受理往来港澳通行证申请。本月15日,合肥将全面启用新版的电子往来港澳通行证。

记者了解到,新版通行证从纸质版“升级”为卡片版,大小与居民身份证或信用卡相当,携带和使用更为方便,证件内部嵌有非接触式集成电路芯片,存储持证人个人资料及证件、签注签发管理信息。

值得一提的是,证件内存有数字化的个人资料和指纹信息,可以由系统自动查验比对,符合条件的持证人可以自助通关,包括免登记使用港澳地区口岸的自助查验通道,通关效率进一步提升。

记者得知,现有的往来港澳通行证签注采取贴纸方式,而新版通行证启用后,将会更加便捷,签注将直接打印在证件背面,并可重复擦写,无需频繁换证。

准备尝鲜新“苹果”的果粉要留心——网购手机雷区多 下单前多看“差评”

在昨日凌晨的苹果新品发布会上,首批iPhone 6系列手机的上市时间定为9月19日,这一消息让广大果粉们激动不已。不过,由于中国大陆地区不在首批新苹果产品上市地区之列,许多欲尝鲜的大陆果粉正准备通过网络等渠道购买手机产品。

对此,合肥市工商部门提醒,近年来网购纠纷的投诉量逐年增多,网购手机过程中存在很多雷区,消费者下单前不妨多看看“差评”。

记者 施超

网购手机退货难,成投诉重灾区

日前,我省消费者李先生就为手机网购的事苦恼不已。他告诉记者,自己在某知名网店购买了一款百加手机100+V6后,认为手机有质量问题,6次提出退货申请,都被厂家和商家互相推诿扯皮,至今没有退货成功。

近年来,网购正成为消费者投诉的重灾区,其中涉及网购手机的投诉量逐年增多。国内权威调查显示,网购手机投诉在家电投诉的占比达到45%。其中,申请退货难、手机质量问题界定难成为投诉重灾区。

消费者网购维权常遇“拦路虎”

许多网购消费者投诉反映,无论是在买还是退换货阶段,网购卖家都会设置重重门槛,成为消费者维权的“拦路虎”。

在购买阶段,一些手机品牌采取预售方式,等得心急的消费者常常质疑产品的供货问题;还有的手机厂商搞促销活动,心仪的手机还没到手就已降价,申请退款周期漫长;还有的消费者发现,到手的“新手机”常常是合约机、山寨机或翻新机。

在退换货阶段,消费者通过电商购买产品拆机后发现产品存在质量问题,如果申请退换货,卖家会以影响二次销售为由,要求

消费者提供厂家开具的检测证明。然而,很多厂家则以产品发票滞后、外观有瑕疵等拒绝开具证明,使得消费者退换货困难。

“差评”更能反映卖家信用

看手机卖家是否有加入“消保联盟”的相关标识,尽量购买提供消保卡服务的商品。其次,看手机卖家是否经过商家认证,有商家认证的店铺比较可靠。最后,还要看商家的信用等级,通过售后好评率对商家信誉进行评估。

“一般来说,级别越高越好,但消费者对于好评率不必太苛刻,99.5%以上就可以了。”合肥市工商局网监分局工作人员告诉记者,与其关注好评率,“差评”更能反映卖家的信用度。

“好评率是可以刷出来的,所以看‘差评’很重要。”这位工作人员建议,消费者还可以关注评论的末页,看是否有多次连续地购买商品。

@旅游

来安徽坐热气球旅游,这个真的有! 淮南焦岗湖尝鲜“空游” 游客可在热气球上求婚

星报讯(金怀平 记者 董艳芬) 在百米上空俯瞰景区、别出心裁地在空中放飞心情,这样的“高空旅行”你期待吗?别着急,市民本周六在“家门口”就能感受到了。记者昨从旅游部门获悉,9月13日起,为期1个月的“2014淮南焦岗湖国际热气球嘉年华”将在淮南焦岗湖影视城拉开帷幕,届时,市民花上100元钱就能在热气球上尝鲜“空中旅游”了。

热气球旅游,安徽还是头一次。据焦岗湖影视城旅游部经理张红雨介绍,根据计划,今后每年都会在焦岗湖举办一届,让国际热气球活动成为景区一道靓丽风景。

据其介绍,来自美国、英国、印度和斯

洛文尼亚等国的7名外籍飞行员已经就位。从后天起,他们将带着自己的热气球陪游客一起飞翔,晴好天气情况下,热气球能够飞到90米高空,向下俯瞰焦岗湖的万亩荷花、芦苇荡,别有一番风味。

坐热气球在空中逛一圈,要花多少“银子”呢?记者算了一下,焦岗湖景区大门票价格60元/人,而乘坐热气球5分钟需要100元/人。

而在2015年,主办方计划推出穿越焦岗湖自由飞体验。另外,如果游客有特殊需求,景区还能提供热气球“求婚”等服务项目。据了解,热气球旅游项目在国外很多景区已经成熟,国内还并不多见。

@资讯

包河区政府负责人接听12345

昨日,记者获悉:9月12日15:30至17:00,包河区负责同志携区政府办、住建局、城管局、人社局等相关部门负责人,就“倾听群众心声、构建美丽包河”专题接听12345政府服务热线直通车市民来电。 记者 马冰璐

“迎国庆”广场招聘会等你来

为隆重庆祝新中国成立65周年,合肥市人社局就业中心拟定于9月19日、9月26日(周五)在庐阳区人民广场(老市府广场)、瑶海区和和平广场举办“迎国庆”广场招聘会。 田存普 记者 祝亮

合肥体育馆将举办大型招聘会

合肥市体育馆下半年首场大型招聘会将于9月13日(本周六)如期举办,届时将有近200家企业,为求职者带来5000多个招聘岗位。

正在找工作的朋友,本周六可以到合肥市体育馆看一看,招聘会的举办时间是早上的8点到中午的12点。 焦长应 记者 祝亮

医用设备使用人员业务考评即日起报名

记者10日获悉,安徽省医用设备使用人员业务能力考评即日起开始报名,报名至9月30日结束。据了解,考试时间定于11月8日上午9:00-11:00和下午14:00-16:00,考试地点在合肥市。10月30日起考生登录中国卫生人才网打印准考证,截止时间为11月8日。 记者 李皖婷

大学生当“青年农场主” 可获10万元奖励

记者昨从张海银种业基金会了解到,从去年起,该基金会就为大学生立志“现代青年农场主”项目,给予10万元的资助。

据介绍,安徽张海银种业基金会于2013年8月正式成立,属非公募基金会,是非营利性社团法人,基金会资助的“现代青年农场主”项目,就是希望培养出适合现代农业发展要求的新型农业人才。 记者 董艳芬

@出行

“十一”火车票可以“开抢”啦

星报讯(记者 祝亮) 中秋小长假才刚结束,很多市民开始期盼“十一”黄金周。根据火车票的预售期,今天旅客就可通过网络和电话购买小长假前一日9月30日的火车票,明天就能购买国庆当天的火车票。

三天中秋小长假,吸引了不少短线出游的人们,不过,面对为期七天的国庆假期,不少市民早已算好预售期,长假热门方向“抢票大战”又将打响。由于不少旅客选

择抢在假期的前一天错峰出行,根据近几年的售票状况来看,“十一”黄金周的出行高峰将提前至9月30日下午。

按照网络购票、电话订票预售期20天(含当天)计算,今起即可购买9月30日开行的火车票,明天则可买到10月1日开行的火车票。记者了解到,中秋小长假的客流多为省内探亲流以及周边南京、上海和武汉方向,预计国庆长假合肥前往青岛、成都、重庆、西安和哈尔滨等长线方向将更为集中。

明天起,省城 61、62路公交线路调整

星报讯(李江英 赵艳辉 记者 李尚辉) 记者从合肥市公交集团获悉,自9月12日起调整61路、62路公交线路,调整后线路走向及停靠站点具体如下:

61路:从“滨湖康园”公交站发车,途经万象河路、天山路、洞庭湖路、广西路、紫云路、西藏路、杭州路、四川路、云谷路、西藏路、武汉路,抵达“四十六中南校区”公交站;

返回:从“四十六中南校区”公交站发车,途经武汉路、四川路、杭州路、西藏路、紫云路、广西路、洞庭湖路、天山路、万象河路、庐州大道、南京路、湖北路、万象河路,

抵达“滨湖康园”公交站。

62路:从“滨湖康园”公交站发车,途经万象河路、湖北路、紫云路、广西路、南京路、庐州大道、锦绣大道、玉龙路、南京路、徽A路、紫云路、西藏路、洞庭湖路、惠园路、林芝路、西藏路、烟墩路、四川路,抵达“滨湖欣园”公交站;

返回:从“滨湖欣园”公交站发车,途经四川路、杭州路、西藏路、林芝路、惠园路、洞庭湖路、西藏路、紫云路、玉龙路、福州路、徽A路、南京路、玉龙路、锦绣大道、庐州大道、南京路、广西路、紫云路、湖北路、福州路、庐州大道、万象河路,抵达“滨湖康园”公交站。